
ИТОГИ 

мониторинга по  организации питания в начальной школе ( анкетирование 

родителей 1-4 классов) от 18.12.2024 г. в МБОУ «СШ №11имени Евграфа Рыжова» 

 

          В анкетировании приняли участие 252 родителя, учащихся 1-4 классов. В ходе 

мониторинга получены следующие результаты: 

 

1. ЗАВТРАКАЕТ ЛИ ВАШ РЕБЁНОК ПЕРЕД УХОДОМ В ШКОЛУ? 

ВСЕГДА ИНОГДА НИКОГДА 

131 78 43 

2. ИНТЕРЕСОВАЛИСЬ ЛИ ВЫ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

ПЕРЕОДИЧЕСКИ РЕДКО НИКОГДА 

121 104 27 

3. НРАВИТСЯ ЛИ ВАШЕМУ РЕБЁНКУ АССОРТИМЕНТ БЛЮД В ШКОЛЕ? 

ДА НЕ ВСЕГДА НЕТ 

141 83 28 

4. ВАШ  РЕБЁНОК  ПОЛУЧАЕТ  ГОРЯЧИЙ  ЗАВТРАК  В  ШКОЛЕ ? 

ДА ИНОГДА НЕТ 

238 10 4 

5. ВАШ РЕБЁНОК ПОЛЬЗУЕТСЯ БУФЕТНОЙ ПРОДУКЦИЕЙ (БУЛКА,ЧАЙ) 

ДОПОЛНИТЕЛЬНО? 

ДА РЕДКО НЕТ 

193 47 12 

6. ВАС УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ ? 

ДА НЕ ВСЕГДА НЕТ 

140 103 9 

7. УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ САНИТАРНЫМ  СОСТОЯНИЕМ  СТОЛОВОЙ? 



ДА НЕТ 

245 7 

8. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ: 

Завтрак на выбор учащихся; 

Попробовать другие рецепты приготовления; 

Делать более вкусные мясные блюда; 

Пересмотреть меню; 

Больше выпечки.; Каши и макароны без соусов; 

Продумать повышение температурного режима завтраков; 

Разнообразить фрукты, больше фруктов и овощей; 

Комплексные обеды; 

Оставлять буфетную продукцию для второй смены; 

Увеличить ассортимент в столовой. 

 

              Заместитель директора по ВР                  В.В.Школьная 

 

 24.12.2024 г. 


